



IZ KS DOBROVA

Posodobljena cesta

V počastitev Dneva vstaje slovenskega naroda je bila 17. julija slovesno odprta nova asfaltirana cesta od Tržaške ceste do Dobrove. Ob tej priložnosti je bila na križišču Polhovgrajske ceste v Razorih pri Dobrovi tudi krajša slovesnost.

Omenjena cesta ni velikega značaja le za krajanje, ampak za širšo družbo, saj omogoča direktno polnjenje in praznjenje avtoceste preko križišča pri Gorjancu.

2800 metrov dolga cesta je veljala okrog milijardo in dvesto milijonov starih dinarjev. Sredstva pa so prispevali: Komunalna skupnost, Mestna skupnost za ceste, občina, ostalo pa so priložili krajanje s samopriskom in z odstopom svoje zemlje. Vsako gospodinjstvo ob cesti je prispevalo 600 tisoč dinarjev. Izvajalec je bilo Gradbeno podjetje Ljubljana, ki je, kot pravijo krajanje, v mesecu dni solidno in zanesljivo opravilo svoje delo.

N. L. č.



Pred dnevom vstaje so torej v Horjulu predali namenu nov stanovanjski objekt

IZ HORJULA

Uspeh Iskrinega kolektiva

Delavci Iskre iz Horjula so pred šestimi leti sprejeli dogovor o izgradnji stanovanjskega objekta. S tem bi vsekakor omogočili pogoje za izvajanje kadrovske politike v tej horjulski delovni organizaciji. Samo idejo pa je že leta 1963 dal prvi sekretar Branko Golobič.

Kmalu po sprejetem dogovoru so pričeli izločati sredstva za stanovanjsko gradnjo, sklenili so varčevalne pogodbe, tako, da so do leta 1980 zbrali 370 starih milijonov. Razliko do predvidene vrednosti pa so pridobili preko razpisa

posojil pri samoupravni stanovanjski skupnosti Ljubljana ob podpori občinske stanovanjske skupnosti in občinskega izvršnega sveta. Ob občinskem prazniku, ki je bil lani v Horjulu, pa je bil položen temeljni kamen. V tem času pa je kolektiv »doletela« reorganizacija in iz bivše Iskre Elektromehanike Horjul so prešli v delovno organizacijo Iskra Elektrozveze. Toda interes delavcev, pa tudi ideja so ostali, gradnja pa je stekla. Izvajalec gradnje – GIP Beton Zasavje TOZD Gradbeništvo je svoje delo opravilo v 180 dneh. Kljub slabemu vremenu in oddaljenosti gradbišča, so svoje delo opravili uspešno in kvalitetno. Vsekakor velja omeniti njihovo dobro vključevanje v življenje samega kraja.

Kot udeleženca v tej gradnji pa sta sodelovala tudi občinska skupščina in UJV, saj so v tem objektu tudi prostori za Postajo milice v Horjulu.

Projekt za to stanovanjsko stavbo je izdelal Emona projekt, velja pa poudariti domiselno prilagodljivost zmožnosti objekta v sam kraj kot tudi funkcionalnost bivalnih prostorov. Stanovanjskih enot je 12 in kot so nam v Horjulu povedali, so s pridobitvijo teh zmogljivosti rešili stanovanjsko problematiko v svoji organizaciji.

Morda še to. Ob tej gradnji sta bila položena tudi energetska priključek in kablovod do obrtne cone. In kakšni so nadaljnji načrti? Stanovanjska problematika je za nekaj časa urejena, pravijo v Horjulu, načrtovali pa so za obdobje 1981–85 izgradnjo novega proizvodnega kompleksa na površini nekaj tisoč kvadratnih metrov, vendar se je spričo vse prej kot ugodnih gospodarskih gibanj, ta zamisel umaknila v naslednje plansko obdobje.

KS IŠKA VAS

Nenehna aktivnost

Izvršni svet KS Iška vas je prvič sestankoval v zasilnih prostorih. Dom družbenopolitičnih organizacij je namreč že porušen in le še nekaj obzidij čaka na pričetek gradnje, ki je predvidena 1. julija 1981. Tudi dejavnost trgovine so preselili v bližnje poslopje, da je oskrba nemotena. Aktivisti sestankujejo v avtomehanični delavnici, predstavljena je avtobusna postaja. Skratka, povezanost, aktivnost in tisti humani odnos med ljudmi, ki naj bi prišel do izraza, je sedaj na najvišjem nivoju. Pričakovanja v zvezi z novim družbenim domom so velika. Finančna sredstva za gradnjo so zagotovljena, če ne samo obljubljena. Največji del pa je na krajanah samih, ki so že prispevali mnogo prostovoljnih delovnih ur, lesa in denarnih sredstev.

Ob tem pa ne pozabljajo na svojo odgovornost, ki so jo prevzeli za nadaljnji razvoj doma v Iškem Vintgarju. Predlagali so plan nadaljnega razvoja, ki v grobem obsega tri faze dela. Najprej je na vrsti dodatna usposobitev salona, sanitarij, kuhinje, da bo ustrezala predpisom inšpekcijskih služb, nato je na vrsti obnove doma, ki je bil predviden za rušenje, sledil pa bo še prizidek h kuhinji, ki bo vseboval še dodatno priročno skladišče in sanitarije.

Torej se v tej novoustanovljeni KS kaže aktivnost na vseh področjih z željo, da bi vas dosegla čim večji in hitrejši razvoj, tako na področju turizma, elektrifikacije, telefonskih naprav in drugod.



Slovenosti na Turjaku ob odkritju spominskega obeležja družini Dolščak

KS TURJAK

Spomin na Dolščakove

V nedeljo 5. julija 1981 so družbenopolitične organizacije in KS Turjak organizirali proslavo v počastitev letošnjih jubilejev in Dneva borca. Tega dne so odkrili spominsko obeležje družini Dolščak iz Podturjaka.

Pred 36 leti je na pragu svobode izkrcavala vsa Dolščakova družina. Sin Albin, prvoborec turjaške čete, je padel na sremški fronti kot komandant slovenskega bataljona I. krajiške brigade. Očeta Antona so na pragu svobode zahrbtno ubili domači izda-

jalci, zloglasna črna roka, ki se je z vso krutostjo znesla nad nedolžnim starčkom. Po tragični sinovi in moževi smrti je mesec dni kasneje, od strahu in žalosti potrta, umrla še mati Neža. Tako se je izteklo življenje cele Dolščakove družine.

Ker je hišica v Podturjaku ostala prazna, je po osvoboditvi, iz nepojasnjenih razlogov, postala splošno ljudsko premoženje. Dobila je novega gospodarja, ta pa se ni strinjal, da bi, v spomin Dolščakovi družini, na hiši postavil oziroma odkril spominsko obeležje. Tako so se borci odločili, da se obeležje odkrije na turjaškem pokopališču. Slovesnosti so se udeležili številni krajanje, borci, pohoda enota Ljuba Šercerja Turjak, lovci, gasilci, pripadniki CZ in šolska mladina, član RO ZZB NOV Slovenije Janko Rudolf in drugi. Slavnostni govornik je bila Dana Purkat, predsednica krajevnega združenja ZB NOV Turjak, spominsko obeležje pa je odkril prvoborec Rastko Zumer.

Spominsko obeležje je v čuvanje in oskrbo prevzelo Gasilsko društvo Turjak.

D. P.

IZ ŠENTJOŠTA

Prenovljena trgovina

Precejšnje število krajanov iz območja Šentjošta se oskrbuje v trgovini v Kurji vasi. Le-ta je bila zadnje čase v zelo slabem stanju. Včasih je bila to trgovina KZ Šentjošt, sedaj pa je to trgovino prevzela Mercatorjeva enota Rožnik-TOZD Dolomiti. Del stavbe v kateri se trgovina nahaja je v lasti zadruga, drugi pa je od stanovanjske skupnosti. Z majhno investicijo omenjenega TOZD – okrog milijon dinarjev, pa je bilo v prvi polovici leta ta trgovina, ki je sicer klasičnega tipa, prenovljena. Kupci kot osebje v trgovini pa so zadovoljni.